
EN

AK-10 Installation Guide 

Part Names

Installation Instructions 

1.	 Before installation, determine where the cables will be connected to the junction box.
2.	 Locate the mounting template at the installation position and drill the ceiling or wall.
3.	 Fix the junction box base with the mounting screws according to the location of the installation hole. (It is possible to 

assemble by changing the mount cap and cable gland)

SUNSHIELD BOLT

SUNSHIELD

DUAL WINDOW

FRONT CASE

CABLE GLAND

REAR CASE

BRACKET

JUNCTION BOX 
BASE, COVER

MOUNT CAP

Mounting Screw: 
4x30mm

Safety Rope

Plastic Anchor: 
6x30mm

Open Driver  
(Mount Cap)



VIDEOR E. Hartig GmbH
Carl-Zeiss-Straße 8 
63322 Rödermark/Germany

Tel. +49 (0) 6074 / 888-0  
Fax +49 (0) 6074 / 888-100
www.videor.com
www.eneo-security.com 

Technical changes reserved
© Copyright by VIDEOR E. Hartig GmbH 
Version 07/2021

EN

4.	 Assemble the camera and junction box cover (use the hole at the marked position)

5.	 Cross the cable rubber and the cable plate for waterproofing.
6.	 Assemble using cable plate screws.

7.	 When connecting the camera cable, use a safety rope.
8.	 Align the junction box with the cover hole, and use the assembly screws and O-rings to connect them.
9.	 Set the camera’s viewing angle by using the driver.

Assembly Screw: 4x10mm Junction Box Cover

Cable Plate Screw: 3x6mm

Cable Plate

Cable Rubber

Assembly Screw,  
O-ring: 4x10mm 

Safety Rope



DE

AK-10 Installationsanleitung 

Gerätekomponenten

Installationsanweisungen

1.	 Legen Sie vor der Installation fest, wo die Kabel an der Anschlussdose angeschlossen werden sollen.
2.	 Halten Sie die Bohrschablone an die Installationsstelle und bohren Sie die Löcher in Decke oder Wand.
3.	 Befestigen Sie den Sockel der Anschlussbox mit den Montageschrauben entsprechend der Lage der Montage-

bohrung. (Die Montage ist durch Austausch der Montagekappe und der Kabelverschraubung möglich)

BOLZEN FÜR SONNENSCHUTZDACH

SONNENSCHUTZDACH

DOPPELGLASIGES FENSTER

VORDERES GEHÄUSE

KABELVERSCHRAUBUNG

HINTERES GEHÄUSE

HALTERUNG

SOCKEL DER ANSCHLUSSBOX, 
DECKEL

MONTAGEKAPPE

Befestigungss-
chraube: 4 x 30 mm

Sicherheitsseil

Kunststoffdübel: 
6x30mm

Werkzeug 
zum Öffnen 
(Montagekappe)



VIDEOR E. Hartig GmbH
Carl-Zeiss-Straße 8 
63322 Rödermark/Germany

Tel. +49 (0) 6074 / 888-0  
Fax +49 (0) 6074 / 888-100
www.videor.com
www.eneo-security.com 

Technical changes reserved
© Copyright by VIDEOR E. Hartig GmbH 
Version 07/2021

DE

4.	 Montieren Sie die Kamera und die Abdeckung der Anschlussdose (verwenden Sie das Loch an der markierten 
Position)

5.	 Überkreuzen Sie den Kabelgummi und die Kabelplatte zur Abdichtung.
6.	 Montieren Sie diese mit den Schrauben der Kabelplatte.

7.	 Verwenden Sie beim Anschluss des Kamerakabels ein Sicherungsseil.
8.	 Richten Sie die Anschlussbox an der Deckelöffnung aus und verbinden Sie sie mit den Montageschrauben und 

O-Ringen.
9.	 Stellen Sie den Betrachtungswinkel der Kamera mithilfe eines Schraubendrehers ein.

Montageschraube: 4x10mm Abdeckung der Anschlussbox

Schraube der Kabelplatte: 3x6mm

Kabelplatte

Kabelgummi

Montageschraube,  
O-Ring: 4x10mm 

Sicherheitsseil


